



2016年,对于中原地区教育培训行业来说是更加理性的一年,这一年,没有大肆地跑马圈地,没有疯狂的分校扩张,大家更多的是立足自我,使自己变得更大,更好,更强。

盘点2016年,在中原教育的大事记上有多少人或事值得我们书写?有多少经验值得我们借鉴?即日起,本报正式启动“2016中原教育年度盛典”活动。

据悉,今年活动的主题为:致敬榜样,我们将就2016年中原教育圈里大小事件进行重点回顾,致敬榜样力量,破解教育难题,评点年度热点。在此,我们诚挚邀请关心教育、关注教育的你和我们一起来回顾2016年,评点2016年。

郑报融媒记者 吴幸歌

13年精耕 教育盛典影响深远

从2004年到2016年,作为中原地区具有影响力和权威性的媒体,由本报成功打造的“中原教育年度盛典”已经成功举办13届。

2004年,中原教育培训行业年度盛典一经推出,就以其精彩的内容和全方位的互动,吸引了众多培训机构和市民眼光,一时间本报短信、电话、信件不断,培训机构、市民参与热情高涨。2006年,中原教育培训行业年度盛典

的权威性、公正性受到认可,由本报联合上万读者评选出的“十佳外语培训机构”“十佳优秀辅导机构”受市民的关注,一度成为当年市民选择辅导机构的首选。2009年,在发动广泛的读者群体参与评选的基础上,我们又汇集专业媒体领袖、业界权威专家组成评审团参与评选。在奖项上也特别增加了“年度十大就业培训项目”,力图通过这个新的奖项设鼓励更多、更优秀的就业培训

项目,推动中原教育培训业的发展。

尤其是近年来,我们不断对“教育盛典”的活动细则进行改进,活动辐射范围越来越广,参与的培训机构越来越多,每一个奖项的分量也越来越重。“中原教育年度盛典”已经成为岁末中原地区规模大、规格高、影响力深远的教育盛事,受到了来自教育界、传媒界以及读者的高度关注,在中原教育培训行业拥有广泛的影响力。

两大活动 邀您共同回首2016

据悉,2016年“中原教育年度盛典”的活动主题为:致敬榜样,我们将就2016年中原教育圈里大小事件进行重点回顾,致敬榜样力量,破解教育难题,评点年度热点。

活动除了延续前几年参与性强,互动性强的特点外,主要突出两大版块的内容:年度回顾——《中原教育这一年》、年度评选——《中原教育总评榜》。力图通过这两处版块的内容,全面、客观地反映出中原教育培训行业的真实面貌,为未来的发展创造良好的环境。

《中原教育这一年》从下周开始陆续推出,将重温过去一年中原教育培训行业所发生的点点滴滴,真实记录在时代的大背景下,中原教育培训机构如何突出特色,顺势而生,做大做强自己。活动期间,我们还将邀请一批教育领域的著名专家、学者、媒体人做客晚报,就年度教育行业热点,包括教育新政、重大事件、公益活动、典型案例、热门人物等发表真知灼见。晚报的读者朋友通过我们的互动平台,也可以参与讨论,发表看法。

《中原教育总评榜》下周正式启动。将通过机构自荐、读者推荐、媒体公示、读者投票、专家评选等多个环节,真实发现一批有特色、有个性的培训机构或老师,使这些机构和个人真正脱颖而出,为学生家长报班提供指导,为同行学习提供借鉴。我们将继续秉承公正、公平、客观的态度,为广大大市民奉献一场丰富多彩、异彩纷呈的教育盛宴。我们力求通过今年的活动,打造出一个更加值得公众信赖、读者积极参与、业内口碑良好、机构高度认可的品牌。

快速补弱科,不妨问问“丁老师”



扫一扫,关注更多校信息
网址:www.ding100.cn

在我省于2018年启动的普通高校考试制度综合改革中,将初步形成分类考试、综合评价等模式,对学生综合能力要求更大。对此,丁老师文化培训中心负责人提醒学生,从现在要为全科打下坚实基础,尤其是政治、历史、体育和理化生实验科目,如有短板应提前着手补缺。唐善普

时间紧,真的要重视起来了!

对普通高校考试制度综合改革方案,丁老师文化培训中心负责人认为,新高考文理不分科,“3+3”即考生总成绩由统一高考的语文、数学、外语3个必考科目成绩和高中学业水平考试3个选考科目成绩组成。3个学业水平科目从思想政治、历史、地理、物理、化学、生物等科目中选择。孩子们的时间很紧,要提前做好全科的“功课”。

对九年级学生来说,一月份就一摸

考试,时间不多,学生要打下坚实基础,才能考出好成绩。另外,中高考改革对七八年级学生而言,他们将在中考前的八年级参加地理和生物合格性考试;未来高考时文理不再分科,因此每科都得学好。

“期末考试时间及内容已确定,学生要有紧迫感。”这位负责人强调,学科如有短板,一定要查漏补缺,只有把全科成绩提上去,才能升入目标学校。

别担心,“丁老师”帮你快速补弱科

在郑州,以“诚信”立足17年的丁老

师文化培训中心,已在学生及家长心中留下良好的口碑:优秀而了解学生心理的老师、适合学生进步的教学方式、快速查漏补缺提成绩的分析及个性化辅导、家校有效沟通的模式……17年来帮助88%的学生考上理想学校,99%的学生成绩显著提高。

据介绍,学校开有VIP一对一、经典小班、精品大班,小学、初中、高中全科班及小升初、中高考考前冲刺班。今年寒假预科班已开始报名,包括初高中全部课程。

教育在线

灵格风英语 情暖希望小学

11月28日上午,郑州灵格风英语教育机构的40多名师生及家长,来到遂平县富锦希望小学,为孩子带去了学习用具及运动用品,被满满的爱心与期望包围的孩子们,在严寒的冬天里,再一次感受到来自灵格风英语机构的温情与关爱。

一本本五颜六色的课外书、一个个精美好看的书包、一包包作业本、一副副难得一见的画笔、跳绳、乒乓球拍、羽毛球、足球等摆放在孩子们面前,孩子们欢呼着拥过来,兴奋地挑选着喜爱的物品。“感谢灵格风英语5年来连续的爱心,我们一定不辜负期望,努力办成一所让家长满意的学校。”该校宋校长和孩子们为爱心代表系上鲜艳的红领巾。唐善普

伏牛路小学 举行主题升旗仪式

11月28日,中原区伏牛路小学举行了“成长路上 感恩陪伴”的主题升旗仪式。随着音乐的响起,“伏牛最美教师”“伏牛好家长”“伏牛学生成长助力团”在掌声中被请上台,孩子们为他们献上亲手制作的鲜花,李钦志校长为大家送上一份寒冬里的温暖。伏牛路小学一直致力于传承和发扬中华传统美德,他们坚信在孩子们心中种上爱的种子,他们也将回馈于社会更多的尊重、关心与宽容。杨蓓

四月天小学 体育教学成果展感动嘉宾

上周,四月天小学迎来了第八届全国学校体育联盟(教学改革)郑州市金水区现场展示活动及研讨会。2200名学生参与的大课间展示、600名学生展示的快乐一小时课课练游戏活动、优秀班级体操技巧展示等,规范的技巧动作、柔美的瑜伽练习和课课练团队合作,提高了体育兴趣,促进了团队协作能力,诠释了“体育立精神”这一体育内涵,赢得了嘉宾的阵阵掌声及惊叹。唐善普 常亚琳

百名小创客 走进博物馆与科技馆

根据3D打印社团课程安排,金水区文化路第二小学创客空间活动小组的百名小创客们近日来到郑州市博物馆与郑州市科技馆,开启了神秘的科学探索之旅。

通过博物馆和科技馆古今文化的碰撞,激发了创意灵感,受益匪浅,在回程的车上大家争相表达自己具有特色的设计灵感,如同一场热火朝天的“巴士交流分享会”,相信凭着他们的聪明才智和勤学苦练,将来一定能在科学的世界中创造属于自己的精彩。陈瑞

优胜路小学 花样评价更精彩

日前,优胜路小学二年级以《花儿朵朵开》为主题的语文学科过程性评价成果交流活动开展得如火如荼。此次评价一改平时以老师为主的单一形式,更多地让孩子参与进来,引导他们回顾自己的学习历程,相互交流,收获更好的学习方法,寻找成长的智慧。与此同时,老师也通过评价发现了每个学生的潜能,从而找到更合适的教学方法。张媛媛

电各校区
详情可致

经五路八中总校区:63396870 13383816609 13333833809 地址:经五路与纬五路交叉口向南10米路东大河公寓四楼
经三路鑫苑路校区:55013529 13323839018 地址:经三路鑫苑路皇官大酒店斜对面注协大厦408室
花园路校区:18903838947 18037304683 13333833809 地址:花园路与畜牧路交叉口融元广场A座610号(丹尼斯旁)
南大街三中校区:55652170 18939251338 地址:西大街与南大街交叉口向南50米
城东路东里路校区:18134735952 13333862079 地址:东里路与城东路交叉口向南10米路东
城北路远征大厦校区:55989959 13333862079 地址:城东路城北路交叉口远征大厦14楼B